
Νέο έντυπο 

απόδοσης χαρτοσήμου 
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Στην ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ αναρτήθηκε το Έντυπο Α200 - Αίτηση 

απόδοσης τελών χαρτοσήμου.

Σε περίπτωση που κάποιος δε διαθέτει κωδικούς TAXISnet η 

υποβολή γίνεται έντυπα. Αφού γίνει λήψη του αρχείου από τον 

ιστότοπο της ΑΑΔΕ, συμπληρώνεται η αίτηση και αφού εκτυπωθεί 

και υπογραφεί, αποστέλλεται σαρωμένη μέσω e-mail ή κατατίθεται 

αυτοπροσώπως σε έντυπη μορφή. Στην περίπτωση αυτή, απαιτείται 

η φυσική υπογραφή σας.
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Προθεσμίες

1. Σύμβαση: Προθεσμία 5 ημερών από την υπογραφή της (αφορά 

και την περίπτωση σύστασης/αύξησης κεφαλαίου σε αστική μη 

κερδοσκοπική εταιρεία).

2. Εγγραφή στα Βιβλία (Δάνειο χωρίς Σύμβαση): Προθεσμία 15η 

μέρα επόμενου μήνα από την εγγραφή.

3. Εγγραφή στα Βιβλία (Λοιπές περιπτώσεις): Προθεσμία 5 ημερών 

από την εγγραφή.
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4. Εγγραφές Τρεχούμενου Δοσοληπτικού Λογαριασμού: Προθεσμία 
15η μέρα επόμενου μήνα από προθεσμία σύνταξης οικονομικών 
καταστάσεων (ΠΟΛ 1035/2017).

5. Τιμολόγιο: 50 μέρες μετά τη λήξη του τριμήνου. Ειδικά περί 
ασφαλιστικών εταιρειών για το τελευταίο τρίμηνο του έτους η 
δήλωση υποβάλλεται μέχρι την 20η Μαρτίου του επόμενου 
έτους.

6. Απόδειξη Δαπάνης/Τίτλος κτήσης (Αμοιβές τρίτων χωρίς
παρακράτηση φόρου): 50 μέρες μετά την λήξη του τριμήνου, 
ειδικά περί ασφαλιστικών εταιρειών, για το τελευταίο τρίμηνο η 
δήλωση μέχρι 20 Μαρτίου.
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7. Απόδειξη Είσπραξης: Προθεσμία 5 ημερών.

8. Απόδειξη Είσπραξης για συνδρομές μελών: 50 μέρες μετά τη 

λήξη του τριμήνου.

9. Απόφαση Γενικής Συνέλευσης: 2 μήνες από απόφαση ΓΣ.

Εξαιρέσεις

Εξαιρούνται από το παρόν τα τέλη χαρτοσήμου που αποδίδονται 

σύμφωνα με την Α.1125 /2020 (υποβάλλονται μαζί με τους 

παρακρατούμενους φόρους).
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Συντελεστές (ενδεικτικά)

1. 3,6% (αστική σχέση), σύμφωνα με: παρ.1 α΄, δ΄ του άρθρου 13 

του ΚΝΤΧ, παρ. 6 του άρθρου 15ε του ΚΝΤΧ, παρ.3,4 του 

άρθρου 13 του ΚΝΤΧ.

2. 2,4% (εμπορική σχέση), σύμφωνα με: παρ. 1 α΄, παρ. 11, παρ. 

16α΄, παρ. 19, του άρθρου 15 του ΚΝΤΧ, ν.187/1943.

3. 1,2% σύμφωνα με την παρ. 5γ΄ του άρθρου 15 του ΚΝΤΧ., ν.δ.

60/1946.
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4. 1,8% σύμφωνα με Α.Ν 2914/1941 άρθρο 1 παρ.1, Ν.Δ. 

1033/1942 άρθρο 4 παρ.1, ΒΔ 19/23.2.1949.

5. 2‰ σύμφωνα με το άρθρο 17 ΚΝΤΧ.

Στους παραπάνω συντελεστές συμπεριλαμβάνεται και η εισφορά 

υπέρ ΟΓΑ 20%.
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